
1/5

7. listopadu 2024

Donald Trump bude druhým americkým prezidentem,
který bude vykonávat dvě funkční období, která nejdou
po sobě, a prvním, který vyhrál TŘI volby, ale bude
sloužit pouze DVĚ volební období – NaturalNews.com

naturalnews.com/2024-11-07-donald-trump-second-non-consecutive-terms-election.html

Donald Trump bude druhým americkým prezidentem, který bude
vykonávat dvě funkční období, která nejdou po sobě, a prvním, který
vyhrál TŘI volby, ale odsedí pouze DVĚ volební období.

Konzervativci se radují poté, co Donald Trump suverénně vyhrál
volby v roce 2024 a stal se teprve druhým americkým prezidentem
ve dvou funkčních obdobích po sobě.
Trumpovo vítězství mnohé překvapilo, protože se zdálo, že politické
a mediální establishmenty mají naprostou kontrolu nad systémem,
aby si vynutily Trumpovu ztrátu. Nyní, když Trump vyhrál, jsou
všechny sázky mimo, jak bude establishment reagovat.

Média nadále zmiňují skutečnost, že Trump byl dvakrát obviněn;
pořádal shromáždění v Kapitolu USA v den „povstání“ 6. ledna 2021
(J6); a který byl počátkem tohoto roku odsouzen za několik případů
obchodního podvodu.

Až bude Trump (78) inaugurován 20. ledna 2025, stane se
nejstarším prezidentem, který kdy byl inaugurován, a dokonce
přesáhne věk Joea Bidena, kterému je nyní 81 let, když byl
inaugurován 20. ledna 2021 o celých pět. měsíce.

Ne jeden, ale hned dva lidé se letos pokusili zavraždit Trumpa, ale
neúspěšně. A i přes své nejlepší úsilí demokraté nebyli schopni
zatáhnout za páku dostatečně silně pro Kamalu Harrisovou, která se
nyní stala Hillary Clintonovou 2.0, protože prohrála prezidentské
volby s Trumpem.
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(Související: Věděli jste, že Joe Biden a Kamala Harris společně
utratili téměř 1 miliardu dolarů peněz amerických daňových
poplatníků šířením lží a dezinformací o COVID během falešné
„pandemie?“)

Poté, co Trump prohlásil vítěze voleb, republikáni přecházejí od
opatrného optimismu k „smyslu osudu“.

Volby byly oficiálně vyhlášeny v 11:19 EST, když Severní Karolína,
swingový stát, prohlásila Trumpa za vítěze. Oficiální republikánská
hodinová párty údajně propukla v burácející jásot na floridské West
Palm Beach, známé také jako Trump Central.

Trump byl v Mar-a-Lago s přáteli a rodinou a sledoval, jak se
výsledky valí, a podle někoho, kdo byl na akci, byl patrný posun od
opatrného optimismu k „smyslu pro osud“.

„Věřím, že to bylo největší politické hnutí všech dob,“ prohlásil Trump
na svém vítězném večírku. "Toto je velkolepé vítězství amerického
lidu, které nám umožní udělat Ameriku opět skvělou."

Trumpovo druhé vítězství znamená oficiální konec vlády demokratů
ve Washingtonu, alespoň v rámci výkonné složky a na straně Senátu
v zákonodárné složce. Sněmovna reprezentantů je stále k mání , i
když by také mohla zůstat pod kontrolou republikánů.

Pokud by k tomu nakonec došlo, republikáni budou v podstatě
kontrolovat všechny tři složky vlády, pokud do Nejvyššího soudu
zahrnete i Trumpovu soudní složku jmenovanou do Nejvyššího
soudu.

Trump během předvolební kampaně udělal spoustu slibů, které se
od něj nyní očekává, že splní. Jeho příznivci pro něj hlasovali,
protože očekávají zlepšení ekonomiky; uzavřená jižní hranice; a jeho
slavný kousek „Amerika na prvním místě“ se stal skutečností. Splní
Trump?

https://www.naturalnews.com/2024-11-05-joe-biden-kamala-harris-wasted-billions-covid.html
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Trump slibuje „zlatý věk“ nyní, když je dosazován na druhé funkční
období do Bílého domu. Takový koncept podnítí představy o
budoucnosti poznamenané mírem a bezpečím spolu s prosperitou.
Trump v podstatě slibuje, že bude spasitelem Ameriky a světa.

Mějte na paměti, že v roce 2016 byl Trump v rozporu s
Republikánským národním výborem (RNC), který nyní ovládá a jeho
oficiální šéfkou je jeho snacha Lara Trumpová.

Trump dále slibuje jmenovat Elona Muska do vysoké funkce ve svém
kabinetu, který má mnoho obav, že Muskovy soukromé zájmy budou
ještě více zaplaveny hotovostí amerických daňových poplatníků,
když současně pod rouškou „snížení vlády“ odvádí vládní služby pro
Američany. odpad."

Nejnovější zprávy o všem, co se týká Trumpa, najdete na
Trump.news .
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Chcete-li zanechat komentáře, přihlaste se pomocí svého účtu
Brighteon

Nejste uživatel, vytvořte si svůj účet ZDARMA ještě dnes.
Zjistěte více o našem novém systému komentářů.
Zaregistrujte se
Schizos Biden-Harris 2028. Bojujte! (Pro epický návrat).
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Státem podporované fagany jsou už pryč? Michael a jeho žena BO
vyrazili, aby se usadili v Dubaji ve Spojených arabských emirátech,
klidném (nevydávacím) africkém místě? Doufejme.
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A jen pro vaši informaci;

T-Rump ještě není prezidentem a stále si myslím, že nebude!

The Signs in the Sky říkají něco jiného!
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Bílí zbabělci mají svého prezidenta!

Doufám, že se ho UDUSÍ!

Co je to v Bibli?

"V tvých ústech to bude chutnat jako med."

ale jed v žaludku“ nebo něco takového!

Buďte připraveni na „izraelskou“ invazi!

Zobrazit více
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Harris se vrací ke své staré práci lidské toalety.
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Proveďte akci:
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Podpořte Natural News odkazem na tento článek z vašeho webu.

Trvalý odkaz na tento článek:

Kopie

Vložit odkaz na článek:

Kopie

Přetisk tohoto článku:

Nekomerční použití je povoleno s uvedením NaturalNews.com
(včetně odkazu, na který lze kliknout). 
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